
COMO UTILIZAR LOS ATAJOS DE IMPRESIÓN 

CORRECTAMENTE 

 

 

Teniendo en cuenta que hay 2 impresoras operativas: 

 

1. HP M506 

2. HP M426fdw 

 

Los atajos de impresiones que se encuentran operando son:  

• CARTA 

• MEDIA CARTA 

 

Según las usuarias de línea de frente se están utilizando 3 aplicativos 

diferente de impresión:  

• Historias clínicas 

• Ordenes 

• Consultas 

 

Con base a la siguiente información los usuarios deben tener conocimiento 

completo de como utilizar los atajos de impresión dependiendo del 

documento que se vaya a imprimir. Las 2 impresoras tienen la misma 

funcionalidad en cuanto a impresión, la única excepción es que la HP M426 

cuenta con modulo para escaneo de documentos, este manual será 

compartido a TODO usuario que utilice una de las 2 máquinas.  

 

 



 

Estos son los atajos que visualizaremos desde cualquier equipo:  

• CARTA 

• MEDIA CARTA B1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



¿COMO CAMBIAR EL ATAJO DE IMPRESIÓN SI 

NECESITO IMPRIMIR OTRO TAMAÑO? ESTE ES EL 

PASO A PASO 

 

Generalmente el computador nos mostrará siempre la previsualización del 

documento, dentro de ese panel debemos buscar la opción. 

 

• En Google Chrome la encontraremos como: IMPRIMIR USANDO 

CÓDIGO DE DIÁLOGO DEL SISTEMA 

 

 

 

 



• En Microsoft Edge la encontraremos como: MÁS OPCIONES DE 

CONFIGURACIÓN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



• En Adobe Acrobat la encontraremos como: PROPIEDADES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Una vez hayamos seleccionado cualquiera de estas opciones en alguno de los 

navegadores tendremos que realizar otro paso adicional. Luego de 

seleccionar cualquiera de las 3 opciones se nos desplegará esta ventana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aquí debemos selección la opción MÁS CONFIGURACIONES 

 

 

 

 

 



Una vez allí se desplegará la ventana que vimos el principio del informe 

 

 

 

Aquí vamos a seleccionar el atajo que necesitamos según el formateo del 

documento. Luego damos clic en ACEPTAR y enviamos a imprimir 


